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ĐÁP ÁN CÓ LỜI GIẢI CHI TIẾT ĐỀ THI THỬ THPT 2021 MÃ ĐỀ 685 

Câu 13:  

+ Đồ thị (a) cho thấy lượng Fe
3+

 từ 0 tăng dần sau đó không đổi nên ứng với thí nghiệm (1). Phương trình 

phản ứng : 2 3

Ag Fe Ag Fe
      

+ Đồ thị (b) cho thấy lượng Fe
3+

 giảm dần về 0 nên ứng với phản ứng (2). Phương trình phản ứng : 
3 2

Fe 2Fe 3Fe
    

+ Đồ thị (c) cho thấy lượng Fe
3+

 không đổi nên ứng với phản ứng (3). Phương trình phản ứng : 

Ag Cl AgCl
    

Câu 25:  

amin HCl muoái amin HCl

?14,16 22,92

amin

amin HCl

3 2 2 2

BTKL : m 36,5n m n n 0,24

14,16
M 59

n n 0,24

amin X laø CH CH CH NH

     
 

 
   



 

Câu 26:  

22

2

2

2

HOH H (H O)

Cu(OH)

Cu(OH)OH H (HCl)

Cu(OH)

0,04
?0,02

n n 2n 0,04
n 0,01 mol

n n 2n
n 0,98 gam

 

 

   
  

  
 



 

Câu 27:  

2

2

2

2 3 3 4

3 4

2 33 4 2 3 3 4

3 2 3

(NO, CO )

NO CO

CO NO

(FeO, Fe(OH) , FeCO , Fe O ) NO
Fe O

(FeO, Fe(OH) , FeCO )Fe O (FeO, Fe(OH) , FeCO , Fe O )

HNO (FeO, Fe(OH) , FeCO

30 44
M 37

n n 0,22

n n 0,4

BTE : n 3n 0,6
n 0,2

1
n 0,4GT : n n

3

n 3n


 

   
  

   
  

  


 
3 4) Fe O NO9n n 3,2 mol  

 

Câu 29:  

o

3 2 5

t

3 2 5 3 2 5

CH COOC H

Baûn chaát phaûn öùng :

CH COOC H NaOH CH COONa C H OH

mol : 0,05 0,05

0,05.88
%m .100% 44%

10

  



  

 

Câu 31:  

2 2 3 2
FeS SO BaSO FeS

BTNT S: 2n n n 0,2 n 0,1mol 12 gam       

Câu 32:  

3

(Al, Mg, Zn) dd taêng 4 3

3 4 2

HNO

mol electron trao ñoåi

m m 13,23 gam Saûn phaåm khöû duy nhaát laø NH NO .

10H NO 8e NH 3H O

10
n (0,04.3 0,1.2 0,15.2) 0,775 mol

8

  

   

    


 
   




 

Câu 33:  

  

 Giá trị của t trên đồ thị là 
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2

H

1

OH

2

elec

n 0,004dd tpö coù pH 2 [H ] 10
Töø ñoà thò suy ra

n 0,04dd spö coù pH 13 [OH ] 10

dd ban ñaàu coù NaCl : 0,04 mol; HCl : 0,004 mol; CuCl : 0,008 mol.

Thôøi ñieåm t öùng vôùi Cl ôû anot bò oxi hoùa heát, suy ra :

n





 

 



    
    

   





tron trao ñoåi Cl

It 1,93t
n 0,06 t 3000 giaây

F 96500
     

 

Câu 34:  

2

peptit KOH ñem phaûn öùng chaát raén

m 0,4n.56 m 108,4

Giaû söû X coù n goác amino axit thì soá lieân keát laø n 1.

Sô ñoà phaûn öùng :

n peptit nKOH muoái H O

mol : 0,2 0,2n 0,2

Theo giaû thieát vaø BTKL, ta coù :

m m m



 



   

 



  
2
H O

0,2.18

n 5

m

n 1 4

 
 

 

 

Câu 35:  

o
t

2 2 5 2 5 2

Baûn chaát phaûn öùng :

H N(CH ) COOH HN(CH ) CO H O

mol : 0,4 0,4

0,4.131
H 80%

65,5

   



  

 

Câu 36:  

 

{

chaát beùo CO H O
2 2

1

Br chaát beùo
2

a ?0,6

TN1: (k 1)n n n 6

k 7

TN2 : n (k 3)n (*) a 0,15

=

ìï - = - =ïï ìï ï =ï ïï ïÞí í
ï ï= - =ï ïïîïïïïî

14442 4443

14442 4443

 

Chú ý: Trong phân tử trieste có 3 liên kết   ở ba chức este không tham gia phản ứng cộng Br2 nên ta có 

biểu thức (*). 

Câu 37:  

3 2 2n 2n

(X, Y, Z, T)
3 2n 2n

C H O N O

NaOH pö

12
O 3 (min) X, Y, Z, Y ñeàu laø caùc ñipeptit C H O N .

4

Trong phaûn öùng chaùy, theo baûo toaøn electron ta coù :

13,98(6n 6)
(6n 6)n 4n 2,52 n 5,666

14n 76

Trong phaûn öùng vôùi NaOH, ta coù :

n 0,1

   




     






2

NaOH bñ H O

chaát raén

35.2 0,27; n 0,27 0,27.20% 0,324n 0,135

m (14.5,666 76).0,135 0,324.40 0,135.18 31,5 gam

     



    

 

Câu 38:  

+ Dung dịch X hòa tan được Al2O3, chứng tỏ X có chứa H  hoặc OH . 
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2 2 2

4

2

dd X

4

2 2 2

4

2

dd X

Sô ñoà phaûn öùng :

Na

anot : Cl , O

SO : 0,05 mol

catot : H

H

NaCl

CuSO : 0,05 mol

Na

anot : Cl , O

SO : 0,05 mol

catot : H

OH















 
    

   
    

 

  
 
  

 
    

   
    

 

 

3

2 3

2

4

2 32

2

2

4

2 3 Al OH Al

Na SO H

2 3 Al OOH AlO

Cl

Na SO OH

TH1:

BTÑT trong pö cuûa X vôùi Al O : n 3n 6n 0,12

BTÑT trong X : n 2n n 0,02 (loaïi)

TH2 :

BTÑT trong pö cuûa X vôùi Al O : n n 2n 0,04

n 0,

BTÑT trong X : n 2n n 0,14

 

  

 

  



   


   



   


 
  

2 2 2

2

2

2 2 2 2

Cl O H

O0,07 ? ?

Cl O H HCu

0,050,07 ? ?

electron trao ñoåi

07

GT : n n n 0,105

n 0,005

BT E : 2n 4n 2n 2n n 0,03

F.n 96500.(2.0,07 4.0,005)
t 7720 giaây

I 2



   
   

 
    




   

 

Câu 39:  

Biện luận : Phản ứng của Na với dung dịch HCl và AlCl3 tạo ra kết tủa Al(OH)3, chứng tỏ đã có phản ứng 

của Na với H2O để tạo ra NaOH.  

●  Nếu chưa có hiện tượng hòa tan kết tủa Al(OH)3 thì dung dịch sau phản ứng có chứa các ion Na
+
, Cl


 

và có thể có Al
3+

 dư. 

Áp dụng bảo toàn điện tích, bảo toàn nguyên tố Al và theo giả thiết, ta có : 

33 AlNa Al Cl

3
Al(OH) 3 Al3 Al

3
Al

m
3n 0,425n 3n n 0,425 m 5,711

23
(loaïi)

n 0,224m 3,995n n 0,1
n 0,1

78

  





          

        


 

●  Nếu đã có hiện tượng hòa tan bớt kết tủa Al(OH)3 thì dung dịch sau phản ứng có chứa các ion Na
+
, 

Cl vaø [Al(OH)]
  . 

Áp dụng bảo toàn điện tích, bảo toàn nguyên tố Al và theo giả thiết, ta có : 

Na Cl [Al(OH) ]
4

[Al(OH) ]
4

0,425

[Al(OH) ]
4Al(OH)

3 [Al(OH) ] [Al(OH) ]4 4

mn n n
n 0,425

m 10,235
23

n 0,02m 3,995
n n 0,1 n 0,1

78

  



 

  
     

   
      

  

 

Câu 40:  

 

TH1  

TH2  
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3

NaOH

R': maïch nhaùnh

9 14 6

R'COONa

R''(OH)

X coù 6O R'COONa RCOONa Y ña chöùc X laø este 3 chöùc.

X coù CTPT laø C H O

Vì C 4

C 3


    




  




 

3 3
AgNO /NH

Ag X

HCOO X

Ag
HCOO Ag

4.13,08X Ag
n 4n 0,24

218n 2n

m 0,24.108 25,92 gam2n n





 
   

   
    

 

 

C3H5

OOCCH(CH3)2

OOCH

OOCH

X  là

 


